
 
Roma 14 novembre 2005 

 
 
 
 
1) Reclamo S.S. SOLLEONE 

(avverso decisioni merito gara U.S.O. 
Ome/S.S. Solleone 18.9.2005 (Delibera 
della Commissione Disciplinare presso 
il Comitato Regionale Lombardia – 
Com. Uff. n. 14 del 6.10.2005) 

 

 
2)       “        PROCURATORE FEDERALE 

(avverso la declaratoria di 
inammissibilità del deferimento a carico 
del calciatore Jorge Francioso Palacios 
Vargas per violazione dell’art. 1 C.G.S. 
e della Società Livorno per violazione 
dell’art. 2 commi 3 e 4 C.G.S, per 
responsabilità oggettiva (Delibera della 
Commissione Disciplinare presso la 
Lega Nazionale Professionisti – Com. 
Uff. n. 119 del 20.10.2005) 

 

 
3)         “       PROCURATORE FEDERALE 

(avverso il proscioglimento del Sig. 
Birelli Adriano, Presidente dell’U.S. 
Passignanese e della società U.S. 
Passignanese a seguito di proprio 
deferimento per illecito sportivo, 
rispettivamente per violazione dell’art. 
6, comma 1 e violazione dell’art. 6, 
commi 2 e 3 C.G.S., (Delibera della 
Commissione Disciplinare presso il 
Comitato Regionale Umbria – Com. 
Uff. n. 28 del 14.10.2005) 

 
RESPINTO 
 
 
 
 
 
 
 
 
RESPINTO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ACCOLTO, annulla la decisione della 
Commissione Disciplinare presso il Comitato 
Regionale Umbria e per l’effetto infligge al sig. 
Birelli Adriano la sanzione dell’inibizione per 
anni 2 ritenuta l’attenuante di cui all’art. 14, 
comma 5 C.G.S.. Infligge, altresì, alla U.S. 
Passignanese la sanzione dell’esclusione dal 
Campionato di competenza, ai sensi dellart. 13, 
comma 1 lett. h), C.G.S. 
Trasmette la decisione al Presidente della 
F.I.G.C. per i provvedimenti di competenza del 
Consiglio Federale, ai sensi della richiamata 



Uff. n. 28 del 14.10.2005) 

 

 
 
 
 
4) Reclamo U.S. POLISTENA 

(avverso decisioni merito gara 
Polistena/Nuova Archi del 2.10.2005 
(Delibera della Commissione 
Disciplinare presso il Comitato 
Regionale Calabria – Com. Uff. n. 37 
del 18.10.2005) 

 
 
5)      “         U.S. ARIANO IRPINO 

(avverso la sanzione dell’inibizione  
inflitta al sig. Negri Antonio fino al 
31.1.2006 (Delibera della Commissione 
Disciplinare presso il Comitato 
Interregionale – Com. Uff. n. 36 del 
21.10.2005) 

 

 
 
 

Consiglio Federale, ai sensi della richiamata 
norma. 
 
 
 
 
 
ACCOLTO, annulla l’impugnata decisione, 
ripristinando il risultato di 2 – 0 conseguito in 
campo nella gara a fianco  indicata. 
 
 
 
 
 
 
 
RESPINTO 

  
 


